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Pani
Katarzyna Maciechowska
Radna
Rady Miasta Rzeszowa

Szanowna Pani Radna,

W odpowiedzi na interpelację nr 75-2024 w sprawie zamknięcia ul. Zawiszy Czarnego 
wzdłuż marketu OBI dla ruchu pojazdów powyżej 3,5 tony, wprowadzenia ruchu 
jednokierunkowego na wnioskowanej ulicy oraz budowy chodnika dla pieszych, uprzejmie 
informuję:

Ulica Zawiszy Czarnego znajduje się w strefie objętej ograniczeniem tonażu znakami 
B-18 „zakaz wjazdu pojazdów o rzeczywistej masie całkowitej ponad 3,5 t” oraz B-5 „zakaz 
wjazdu samochodów ciężarowych” przedmiotowe oznakowanie umieszczone jest:

 na rondzie Zwięczyca łączącym ulicę Podkarpacką z Łącznikiem DK 19 do S-19 (od 
strony Boguchwały),

 na ul. Dąbrowskiego przy skrzyżowaniu al. Powstańców Warszawy z al. Batalionów 
Chłopskich,

 na ul. Zawiszy Czarnego (na wysokości budynków nr 19-21) od ul. Żołnierzy 9 Dywizji 
Piechoty,

 na skrzyżowaniu ul. Architektów z ul. Podgórską od ul. Przemysłowej,
 na ul. Boja Żeleńskiego (na wysokości budynku ul. Architektów 3a) od ulicy 

Magazynowej.

W związku z powyższym przypadki niestosowania się do ww. oznakowania przez 
kierujących należy zgłaszać do Komendy Miejskiej Policji w Rzeszowie oraz do Straży Miejskiej 
w Rzeszowie celem podjęcia działań prewencyjnych.

Miejski Zarząd Dróg w Rzeszowie wystąpi z wnioskiem do Rady Osiedla „Zawiszy 
Czarnego” oraz do dyrektora IV Liceum Ogólnokształcącego o wydanie opinii odnośnie 
wprowadzenia ruchu jednokierunkowego na ul. Zawiszy Czarnego (od Dąbrowskiego do 
przejazdu kolejowego). W przypadku uzyskania pozytywnych opinii, MZD w Rzeszowie 
sporządzi projekt stałej organizacji ruchu.



Ewentualna zmiana organizacji ruchu na ww. odcinku ulicy Zawiszy Czarnego na ruch 
jednokierunkowy zostanie wykonana po zatwierdzeniu projektu stałej organizacji ruchu.

Ponadto informuję, że w dniu 26.09.2024 r. został ogłoszony przetarg na opracowanie 
dokumentacji w ramach zadania pn.” „Rozbudowa ul. Zawiszy na odcinku od ul. Podkarpackiej 
do ul. Architektów wraz  z połączeniem do ul. Boya Żeleńskiego”. W ramach przedmiotowego 
zadania planowana jest budowa jednostronnego chodnika.

     Z poważaniem,

Sekretarz Miasta Rzeszowa

Marcin Stopa
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)
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